
Accédez au détail 
de vos interventions.

Accéder au compte-rendu

Aperçu du compte-rendu PDF

Afficher le PDF et ajouter un équipier

Adresse du site, compte-rendu à 
compléter, clôturer l’intervention,
informations client / site / intervention, 
et historique.

DÉBOUCHAGE CANALISATION
ÉCOLE SAINT-EXUPERY
MTN84_23
23, rue Lavoisier
92150
Suresnes
Durée : 02 : 00

    CURAGE PRÉVENTIF
STATION D’EPURATION EST
CRG78_24
78800 
Houilles
Durée : 02 : 00

MAINTENANCE
PISCINE MUNICIPALE

Module 
Interventions

Vue Cartographie

Vue Liste

Synchronisation

Critères de tri

Statut des
Interventions

Votre activité
en cours

Module 
à proximité

Consultez 
l’intervention 
à réaliser.
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Guide d’utilisation 
Praxedo Mobile 2025
Captures d’écran réalisées sur la version Android.

C. Appuyez sur
«Première 
connexion ?»

Votre nom d’utilisateur vous est 
communiqué par votre chef d’équipe.

B. Saisissez votre 
nom d’utilisateur

A. Installez la nouvelle 
application 
Praxedo Mobile 2025



Clôturez l’intervention.
Appuyez sur la bouton clôturer puis confirmer pour solder l’intervention.5

Vous rencontrez un problème ? Contactez le responsable de votre équipe !

Remplissez le compte rendu d’intervention.
En cliquant sur « Compte rendu » depuis le détail de l’intervention, accédez à votre 
formulaire personnalisé.
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Remplissez le compte
rendu d’intervention.
Renseignez toutes les informations relatives à votre
intervention.

Vous pouvez ensuite montrer le compte rendu
d’intervention à votre client et le faire signer
directement depuis l’application.

Les champs dotés d’une astérisque * sont obligatoires.

Compte rendu d’intervention

Déclarez votre activité  « Intervention ».
Une fois arrivé chez le client, déclarez votre activité « Intervention ».3

Appuyez sur 
« Changer » pour
passer à l’activité
suivante.

Appuyez à
nouveau sur
« Changer » pour
passer à l’activité
« Intervention ».

Appuyez sur 
«Déclarer».

Déclarez votre activité « En trajet».
Cela aura pour effet de comptabiliser votre temps de trajet vers l’intervention.2

Puis sur «Déclarer» 
pour passer à la 
nouvelle activité
« En trajet».


